

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. február 12-én 18 órakor a Községházán megtartott  
nyílt testületi üléséről

**Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, Dr. Havas Henrik, Surányi Péter, Kovács Sándor képviselők**

**Tanácskozási joggal meghívott: Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző, Seres Adrienn pénzügyi-vezető**

**Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika**

Molnár Csaba polgármester: Jó estét kívánok, köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta. Az SZMSZ-nek megfelelően engedjék meg, hogy beszámolja a két ülés közötti eseményekről.

**Két ülés közötti események:**

- Két rendkívüli ülést kellett tartanunk 2018. december 4-én, és 2019. január 22-én. Jegyző-asszony kérésére kerültek megtartásra ezek az ülések.
- Közfoglalkoztatottak ügye: Fontos változás történt a közfoglalkoztatás ügyében, mert megérkezett a Munkaügyi Központtól a lista, mert 1 közmunkást tudunk alkalmazni, és nem is tudnak többet kiközvetíteni. Így, most másképp kell oldani ezeket a feladatainkat.
- Kövesdi Oszkár falugondok felmondott, felolvasom a levelét. *Alulírott Kövesdi Oszkár ezúton közlöm, hogy a mai napon, azaz 2019. 01.17-én azonnali hatállyal felmondok.* Tehát Ő mondott föl, ennek ellenére tisztelettel köszönjük neki az eddig végzett munkát, bízunk benne, hogy továbbra is megtalálja a számítását. Viszont nekünk foglalkoznunk kell ezzel a kérdéssel, és úgy döntöttem, hogy nem keresek újabb dolgozót erre a munkakörre. Ennek két oka van, az egyrészt nem is nagyon találnék, másrészt Kövesdi úr munkabére eléggé terhelte a költségvetést, ebből fakadóan megpróbálok egy másik olyan megoldást találni, aminek a tárgyalásai eléggé előre haladottak, reményeim szerint holnapi nap meg fogunk tudni véglegesen megállapodni egy helybéli vállalkozóval, akivel a parkgondozást, és a területek rendben tartását meg fogjuk tudni oldani. A lényeg az, hogy egy helyi vállalkozóval meg tudjuk állapodni, és végezze a falu közterületeinek karbantartását.
- A Szentendrei Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt. közli velünk az érvényes gyepmesteri feladatok ellátása kötött szerződés kapcsán, hogy a 2019. évi vállalkozási díjait 2.8%-kal emeli.
- Levelet kaptunk a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól, hogy a 2019-2023. évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervét a szakhatóság jóváhagyta.
- Fontos képzésen vettek részt a révészek, minden hajóvezető átvette az ezzel kapcsolatos képzési igazolást, így meg vannak a szakirányú végzettségeik.
- Beszámolót juttatott el hozzánk a Kisoroszi Községi Sportegyesület Judo, Kung-fu klub, köszönjük nekik a tevékenységet, sok szép eredményt értek el a 2018-as évben. Gondolom emlékeznek képviselő társaim, hogy a tavalyi évben két egyesület kért sporttámogatást, a törvényi előírások miatt nem tudtuk csak úgy támogatni őket, de közöltük velük, hogy miképpen tudnak pályázni, de egyik sem nyújtotta be a pályázatát. Ismételten arra biztatom őket, hogy azt a nem túl bonyolult nyomtatványt töltsék ki, és biztos vagyok benne, hogy a Képviselő-testület nem fog szűkmarkú lenni ebben a kérdésben.
- Adatot ismertetnék. Kisoroszi Község egy főre jutó adóerő képessége 11.012,58 Ft. Ez azért fontos, mert reményeim szerint az elkövetkezendő időben több pályázaton fogunk tudni

indulni, és mindenütt az adóerő képesség fontos tényező. Ez határozza meg, hogy milyen támogatási intenzitásra számíthatunk.

- Adó tekintetében tisztelettel közlöm a 2018. december 31-i állapotot. Csak fontosabb összegeket közölném, hogy mi volt a 2018. évi előírás, és ebből mennyi folyt be. Építményadó előírás 18.427.498.- Ft, befolyt 16.996.280.- Ft. Kommunális adó előírás 5.070.000.- Ft, befolyt 4.965.735.- Ft. Gépjárműadó előírás 8.826.966.- Ft, ennek a 60%-a az államé, így nekünk befolyt 3.345.207.- Ft. Iparüzési adó előírás 11.264.862.- Ft, befolyt 10.297.3084 Ft. Telekadó előírás 2.061.733.- Ft, befolyt 1.879.445.- Ft. Én mindig azt mondom az adóhatóságnak, hogy notórius tartozókon hajtsák be az adótartozást, és úgy tudom, hogy ez megy is.
- A mai nap folyamán sikerült megállapodnom egy pályázatíró céggel, pályázat figyelésre kötök megállapodást a Takta-Osi Kft-vel, ami 25 ezer Ft+ÁFA/hó. Kifejezetten a modern faluprogram a lényeges, és ezzel kapcsolatos pályázatot figyelik, és előkészítik majd nekünk döntésre.
- Katasztrófavédelem tájékoztat minket, hogy a Szentendrei Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2 korszerű gépjárművek kapott, amely a mai naptól erősíti Szentendre és a kistérség tűzvédelmét. Ezen kívül kaptak egy 37 méteres, egy 32 méteres létrát, illetve egy tízezer literes vízszállító gépjárművet. Bízunk benne, hogy ezek a modern eszközök segítik a tűzoltóság ellátandó feladatait.
- Tájékoztatót kaptunk a kéményseprő igényléssel kapcsolatban, kérem, hogy kerüljön fel a honlapra, hogy kellő képen tudjuk a lakosságot tájékoztatni.
- Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Futaki tanár úrral közös megegyezéssel szerződést módosítottunk, megköszöntük a tevékenységét, amit a Kisoroszi Hírmondó újságunk kapcsán éveken át végzett. Továbbá számítunk a munkájára a helytörténeti múzeum anyagainak kezelésébe, illetve egyéb rendezvények előkészítésében is.
- December elején falugyűlést tartottunk, és köszönöm Surányi, Kovács és Benedek képviselő uraknak, hogy eljöttek, és láthatták, hallhatták a véleményeket a fejlesztési koncepcióval kapcsolatban. Érkeztek észrevételek, amiket eljuttattam képviselő társaimnak. Nagyon sok észrevétel szóban, illetve volt olyan, aki személyes találkozót kért ebben a kérdésben. Az megállapítható, hogy jóval nagyobb a támogatottsága a koncepciónak, mint az elutasíthatósága. Ezt majd ha szükséges lesz tárgyalni fogjuk.
- Falukarácsonyt tartottunk, kedves volt, jól sikerült. Köszönöm mindenkinek, aki ott volt.
- A ravatalozó elkészült, használható. Erről tájékoztattam az egyházi vezetőket, hogy az elkövetkezendő temetéseket már lehet tartani a ravatalozóban. Szily Boldizsár elkészítette a belső rész terveit is, itt még fordulunk helyi vállalkozókhoz, hogy hogyan lehet megoldani a belső építészeti részét. Bízom benne, hogy pár hónapon belül a belső rész is el tud készülni.
- Tájékoztatom a testületet, hogy ülésezett az idősek tanácsa, és a vezetői tanács is. Mind két tanács számomra fontos gondolatokat fogalmazott meg. A vezető tanáccsal, főként költségvetési kérdésekről beszéltünk, és az ez évi fejlesztésekről, valamint beruházások tekintetében is fogalmaztak meg véleményeket.
- Mai információ, hogy pár nappal ezelőtt betörte valaki a buszmegálló ablakát, az a valaki bejött tisztességgel, és bejelentette, hogy butaságot csinált, elnézést kért, és javíttatni fogja a buszmegálló ablakát. Megkérem Kovács képviselő urat, hogy sürgesse a javítás mielőbbi elvégzését.

Röviden ennyit szerettem volna, és rátérnék a napirendre.

Napirend:

- 1./ Kisoroszi Község Önkormányzata 2019. évi költségvetése
- 2./ Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetése
- 3./ A helyi adók megállapításáról és bevezetéséről szóló rendelet kiegészítő módosításáról
- 4./ Egyebek
- 4/1. Danubia Televízió együttműködési ajánlata
- 4/2. Legszebb konyhakertek program
- 4/3. Közvilágítás bővítése – 1 db lámpatest

Kérdezem a testületet, hogy ki az, aki támogatja a napirend elfogadását?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**5/2019.(02.12.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

### **1.napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzata 2019. évi költségvetése**

Molnár Csaba polgármester: Minden Képviselő-testület és költségvetési szervnél a legfontosabb dolog az, hogy milyen költségvetéssel dolgozunk. Mi ezt a munkát megkezdtuk január közepén a kollégákkal, több alkalommal egyeztetünk, Képviselő-testület tagjaival is beszéltem erről. Ennek alapján készült el ez az anyag, amit a testületi tagok megkaptak. Röviden annyit mondanék, mielőtt átadnám a szót pénzügyi vezetőnknek Seres Adriennek, hogy nekem továbbra is az az elvem, és azt is kértem, hogy biztonságos legyen a költségvetésünk. Atadom a szót Seres Adrienn pénzügyi vezetőnek.

Seres Adrienn: Röviden egyeztetnék, hiszen mindenki megkapta az anyagot, így átmennék az egyes fő tételeken. Az önkormányzat költségvetésének fő összege 170.420.414.- forint, ez kb. 9 millió forinttal kevesebb, mint a tavalyi. A személyi juttatásokra 36.783.754.- forintot szánunk, ez a tavalyihoz hasonló, a falugondnok bére hiányzik belőle, de az önkormányzatot is érintette a garantált bérminimum emelkedése. Dologi kiadásokra 45.310.000.- forintot szánunk, ezekben a kiadásokban az árvízvédelemre 3 millió forintot nevesítettünk, a szokásos rendezvényekre 2 millió forintot, szúnyoggyérítésre 500 ezer forintot, és a működési költségeket tartalmazza még ez a tétel. A szociális keret 5.479.000.- forint idén, ez jóval kevesebb, mint a tavalyi, ezen majd el kell gondolkodnunk. Egyéb működési célú kiadások 25.494.684.- forint, ezek a támogatásokat tartalmazzák, mint az Idősek Tanácsa 1 millió forint; mezőgazdasági pályázatra 5 millió forintot különítettünk el; orvosi ügyelet támogatására 530 ezer forintot, itt is új megállapodás jött létre Bazsa doktornővel, ez is kicsit magasabb, mint a tavalyi; Figyelj Rám Egyesület 1,5 millió forint; ó-falu pályázat tovább működik erre 1 millió forintot különítettünk el; Katolikus templom tetőszerkezet felújítása és az ünnepekre 1 millió forint; és a kis-kert programot is folytatjuk, ide 300 ezer forintot terveztünk be. Beruházási kiadásokra 1.270.000.- forintot terveztünk, ez egy minimális összeg, ha esetleg valami gépet pótolni kell, akkor legyen a költségvetésbe erre keret. Felújítások soron 5.500.000.- forint szerepel, az a révnek a felújítása, amire pályázati pénzt nyertünk el, tehát ezt terveztük be. És 43.410.144.- forint az óvoda finanszírozása lesz. Bevételi oldalon 56.658.991.- forint az állami finanszírozás a működésre; 37.000.000.- forintot terveztünk adóbevételekre, itt a tavaly befolyt összegekből tudunk kiindulni, mert technikai hiba miatt a zárást még nem tudtuk elvégezni, mert tavaly kezdtünk el dolgozni az új ASP programba, és egy áthidaló hiba miatt nem lehetett a zárást elvégezni, és emiatt a tavalyi számok alapján tudunk dolgozni. Működési bevételek 32.130.000.- forint, itt a révbevétel; a szigetcsúcs bérbeadásából származó bevételeket, valamint a művelődési ház bérbeadásából származó bevételeket tartalmazza. 312.000.- forint felhalmozási bevételek, ez egy értékesített ingatlannak a részletfizetése. Működési célú átvett pénzeszköz, ez a vízmű támogatás, aminek a felét terveztük, ami biztosan megérkezik, és az elszámolás után április, május környékén kapunk még egy összeget, amiről most nem tudunk nyilatkozni. A finanszírozási bevételek 25.668.411.- forint, ez pedig a tavalyi pénzmaradványunkat tartalmazza. Az óvodánál a főösszeg

43.929.838.- forint, itt nagyobb mértékben a személyi juttatásokat tartalmazza; 7.534.000.- forint dologi kiadás a konyhához szükséges alapanyagokat, illetve a rezsiköltségeket tartalmazza. Itt is terveztünk 560 ezer forintot beruházási kiadásokra, főként apróbb játékokat szeretnénk vásárolni; és 1 millió forintot pedig felújításokra, itt a pince felújítást terveztük be. Az étkezés bevételére 1,5 millió forintot terveztünk. Én körülbelül ennyit szerettem volna, ha esetleg kérdés van, arra szívesen válaszolok.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. A következő gondolatokat tenném hozzá a költségvetéshez. Alapvetően nagyon fontos dolog, hogy a vízmű pénz 50%-át terveztük be. Reményeink szerint, ha ugyan olyan jól sikerül a vízmű elszámolás, mint tavaly, akkor közel 20 millió forintnyi összeg még pluszban elköthető lesz ebben az évben. Ehhez tartozik, hogy a Fővárosi Közgyűlés tárgyalta a Fővárosi Vízművek szerződésének hosszabbítását, és meghosszabbították, de nem ugyan azokkal a feltételekkel, ami eddig volt. Két nagyon lényeges eltérés van, nem határozott időre, 10 évre hosszabbították meg, hanem olyan mondat került be, aminek a lényeg, hogy bármikor leállíthatják, és a díjtétel szabályozás teljesen megváltozik, ez biztos. Az is biztos, hogy egyelőre megy tovább, és az is, hogy a 2020-as év után az elszámolásokat szigorítani fogják, de az eddigi támogatásokat is nagyon köszönjük. Fontosnak tartottam, hogy a tartalékalapba hagyjunk több pénzt, és a lényegesek nevesítsük a költségvetésbe, amiket a kolléganő is elmondott részletesen. Említette még Adrienn a Katolikus templomtorony felújítását, de itt nem ez van, hanem toronyóra építés van, de ennek kapcsán van némi felújítás is a toronyban, és valóban a 300 éves ünnepségnek az összekapcsolt rendezvénye is. Fontosnak tartom még, hogy elkülönítettük a bölcsőde pályázat önrészét is.

Seres Adrienn: Igen, bocsánat, mert a tartalékalapról nem beszéltem, 7.223.000.- forint van tartalékba a bölcsőde önrészére, és a szabadon felhasználható keret 6.641.000.- forint.

Molnár Csaba polgármester: Így van. Köszönöm. Nem tudom, hogy képviselő társaim emlékeznek-e, de ez a költségvetés sokkal jobb, mint a tavalyi. A kötelező tételek nevesítve vannak, van tartalékalapunk, és még van a lekötött 12 millió forint körüli pénzünk is. A jól sikerült elszámolásnak köszönhetően nem kellett a ravatalozó költségeit a költségvetésből kifizetni. Reményeim szerint az elszámolás elkészül márciusban, és azzal a pénzzel, illetve a tartalékalappal, valamint a lekötött pénzünkkel összesen 30 millió forint körüli pénzünk lesz, aminek elköltéséről majd a Képviselő-testületnek döntenie kell. A javaslatom az lenne, hogy a vízmű pénzt ne hagyjuk bent, költsük el, nekem erre vannak ötleteim, de gondolom, hogy képviselő társaimnak is, hogy milyen értelmes dolgokra lehet ezt majd elkölteni. Gondolkodjunk ezen. A tartalékalapban lévő pénzből pedig én személy szerint terveket készíttetnék, mert látható, hogy meg fognak indulni a modern falu pályázat dolgai is, akkor ott van az Ujváry műterem ügye, mert levelezhetünk a Minisztériummal, ha nem tudunk mutatni egy tervet, hogy mit szeretnénk ott csinálni. Emellett még lehet sportfejlesztésre is költeni. Most azt javaslom, hogy terveket készítsünk, és természetesen a következő testületi ülésre elő fogom terjeszteni, hogy milyen tervekre gondolok. Nekem ennyi a kiegészítésem. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a költségvetést, köszönöm, hogy meghívtak az ülésre, kérem elnök urat, hogy mondja el a bizottság véleményét.

Kovács Sándor: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetést, és jónak tarja. A Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Molnár Csaba polgármester: Elfogadásra javasolja a bizottság, köszönjük szépen. Jegyző-asszony, van-e valami hozzáfűzni való a költségvetéshez?

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm, nincs.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem képviselő társaimat, hogy a 2019. évi költségvetéshez van-e hozzáfűznievalójuk, vagy javaslatuk? Nincsen. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy elfogadják-e Kisoroszi Község 2019. évi költségvetését a megküldött, és szóban elmondott előterjesztés alapján?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testületének  
1/2019.(II.13.) önkormányzati rendelete  
az 2019. évi költségvetésről  
(Lásd a jegyzőkönyv mellékleteként.)**

**2.napirend tárgyalása: Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetése**

Molnár Csaba polgármester:Itt nagyon rövid leszek, a múlttal ne foglalkozzunk, a múltat lezártuk, a múltat megbeszéltük, a megállapodás megtörtént a két önkormányzat között, ez a jövő már, és köszönöm a kollégáknak, hogy elkészítette, és bemutatja a Közös Hivatal költségvetését, ami alapján elkészült egy szerződést, ez szabályozza a két önkormányzat együttműködését, és ez egy egyértelmű képlet alapján mutatja, hogy milyen pénzügyi összefüggése van ennek az együttműködésnek. Arra kérem Adrienn, hogy külön térjünk ki arra, hogy idén mennyit kell Kisoroszi Község Önkormányzatának fizetni, ez tartalmaz-e a hivatali dolgozók számára jutalomalapot, és végül, hogy azzal a pályázattal mi a helyzet, amire a hivatali dolgozók beralapjára pályázatunk. Átadom a szót Seres Adrienn pénzügyi vezetőnek.

Seres Adrienn: A Közös Hivatal költségvetési főösszege 125.022.686.- forint, ebből a bér 104.822.686.- forintot tesz ki járulékaival együtt. Dologi kiadásokat tartalmaz, úgy, mint rezsiköltség, irodaszer, nyomtatványok költségei; informatikai eszközök beszerzésére 1 millió forintot terveztünk, ezt minden szoktunk, ha esetleg bármilyen eszköz, nyomtató tönkre megy, akkor ezt tudjuk pótolni. Maga a dologi kiadás része nem túl nagy. A bérköltség az jelentősen emelkedett, mert a garantált bérminimum emelés minden dolgozót érint az Önkormányzat Hivatalnál, és sajnos az állam a finanszírozást nem emelt 2014 óta. Ebből az állami finanszírozás 86.241.400.- forint. Tehát, ami a normatívával nem fedett költség 23.717.286.- forintos költség, amit osztanunk kell, és ez azért jön így ki, mert idén alkalmat adott a Magyar Államkincstár egy pályázaton való indulásra azon önkormányzatok esetében, akiknek 14-18 ezer forint alatt van az adóerő-képessége, így szerencsére tudtunk indulni. Ez arról szól, hogy minden egyes kiszámított dolgozó után 800 ezer forint támogatást ad az állam, és 18,83 főre kapunk finanszírozást egyébként, tehát így jön ki a 15 millió forintos tétel, amit sikerül lehívni finanszírozásként. A pályázatot beadtuk határidőre, igazából döntés sajnos még nem született, úgyhogy erről pozitívan nem tudok tájékoztatást nyújtani. Úgyhogy én így számoltam ki a Kisoroszi által fizetendő összeget. A megállapodásról röviden annyit mondanék, hogy a lakosságszám alapján fogjuk elosztani a költségeket egymás között. Tehát a 23.717.286.- forintot elosztottam 5.944 fő volt Tahitótfalu, és 988 fő volt Kisoroszi, és így Kisoroszi része 3.380.363.- forint lenne. A megállapodás alapján ezt csökkenti az itteni önkormányzat rezsiköltségének a fele, ami a 2018. évit alapul véve 2.945.682.- forint volt összesen, tehát ennek a fele 1.472.841.- forint, így a Kisoroszi által fizetendő összeg 1.907.522.- forint lesz. A megállapodás úgy született meg, hogy ennek első felét március 1-ig a Tahitótfalu Önkormányzat alapján Kisoroszi kifizeti, és a maradékot pedig a zárszámadás után, amikor már pontos összegeket tudunk a költségvetésben. Kérdés volt még, hogy tartalmaz-e jutalmat ez a költségvetés, nem tartalmaz, egy fő betöltetlen álláshelyet tartalmaz, mert 17 fővel működik jelenleg a Közös Hivatal. Ennyit szerettem volna tájékoztatásként elmondani.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Pontos tájékoztatást kaptunk az elszámolásról, és pontosan tudjuk, hogy Kisoroszinak mennyit kell fizetni, ami szűk 2 millió forint. Szerintem ez egy teljesen rendben lévő számtan. Azt azért fontos tudni mindenkinek, hogy ez a megállapodás határozatlan időre szól, de mivel ősszel önkormányzati választások lesznek, így újra dönt a Képviselő-testület arról, hogy

együtt kíván-e továbbra is működni Tahitótfaluval, vagy nem, vagy pedig kivel akar együttműködni a továbbiakban. Itt nagyon érdekesen szól a törvény, mert a kistelepülés mondja meg, hogy kivel akar közösen együtt dolgozni. Ez most megnyugtatóan meg lett oldva, és így nem cipeljük a múlt terheit. Nekem más kérdésem nincs a Közös Hivatal költségvetésével kapcsolatban, és engedjék meg, hogy külön megköszönjem a kolléganőnek a munkáját, tisztelettel köszönöm, mert szerintem jól, és mindenki számára érthetően készítette, és mondta el ezt a dolgot, és így megbízhatóan tudjuk ezt a lakosság elé tární. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a Közös Hivatal költségvetésével kapcsolatban van-e kérdése? Nincs. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki támogatja a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**6/2019.(02.12.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését a közös megállapodásban foglaltak alapján jóváhagyóan elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

**3.napirend tárgyalása: A helyi adók megállapításáról és bevezetéséről szóló rendelet kiegészítő módosításáról**

Molnár Csaba polgármester: Átadom a szót jegyző-asszonynak.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Ugye ez a téma, hogy a nyaraló területeken új rendszerrel bevezetett hulladékszállításra vonatkozóan a Képviselő-testület még 2018. május 23-án egy határozatot hozott, miszerint az igazolt befizetett lakossági üdülős hulladékszállítási díjat a mindenkori építményadóból írja majd jóvá az önkormányzat. Mivel a helyi adókat rendeletben kell szabályozni, ezért felkért engem ebben a határozatban a testület, hogy a rendelet módosítását készítsem elő. A vonatkozó adórendeletek és az országos jogszabályok alapján kedvezőbb mértéket, vagy kedvezményt évközben is meg lehet állapítani, és ennek szellemében készítettem el a nagyon rövidke kis rendeletmódosítást, amely ugye az építményadóra vonatkozik, és az alaprendelet 6. szakaszát egészítenénk ki egy 3. bekezdéssel, amely szerint *Azon üdülő tulajdonos adóalanyok számára, akik hitelesen igazolják a hulladék szállítási díj befizetését, azzal megegyező összeg - kedvezményként - törlésre kerül számukra az aktuális időszakra vonatkozó hulladékszállítási díj befizetését követő év I. félévére esedékes építményadó összegéből.* Érkezett egy kiegészítő javaslat, amit én, mint előterjesztő be tudok fogadni, Csépai János úrtól, hogy az első évben a másik félévre esedékes építményadó összegéből kerüljön jóváírásra. Ez így még kedvezőbb, ha esetleg valami miatt csúszik, akkor amikor igazolni tudja, utána kerül jóváírásra. Tovább olvasom a szöveget. *A kedvezmény érvényesítésének feltétele, hogy az igazolás hulladékszállítási díj befizetéséről szóló nyomtatvány, kitöltve benyújtásra kerüljön a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatalhoz (2021 Tahitótfalu, Kossuth Lajos u. 4.) legkésőbb a befizetést követő év január 15-éig, a Rendelet elfogadása évében 2019. március 15.-ig.* Most közben jutott eszembe, hogy lehet, hogy ez túl korai időpont, mert nem biztos, hogy addig minden számlázásra kerül, itt lehet, hogy megengedőbb lennék, és május végi időpontot adnék, és természetesen ez nem lesz köbevésett határidő. *Amennyiben a nyomtatvány nem kerül benyújtásra, úgy az adott évre vonatkozó kedvezmény érvényét veszíti. A hivatal a benyújtott igazolások alapján határozatot hoz, mely az adott évre nyújt kedvezményt.* Azt gondolom, hogy ez így egyértelmű.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Teljesen egyértelmű, a szemétszállítás átalakítása miatt kell ezt a kiegészítést betenni a meglévő rendeletbe. Köszönöm az Üdülő Tanács vezetőjének, Csépai János úrnak a javaslatot, és azt még inkább köszönöm, hogy jegyző-asszony ezt be tudja fogadni. Kérdezem a testületet, hogy van-e valakinek észrevétele, véleménye? Nincs. Kérdezem a

testületet, hogy ki az, aki támogatja jegyző-asszony előterjesztése alapján a helyi adók megállapításáról és bevezetéséről szóló rendelet kiegészítő módosítását?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testületének  
2/2019.(II.13.) önkormányzati rendelete**

**A helyi adók megállapításáról és bevezetéséről szóló rendelet kiegészítő módosításáról**

(Lásd a jegyzőkönyv mellékleteként.)

**4.napirend tárgyalása: Egyebek**

4/1. Danubia Televízió együttműködési ajánlata

Molnár Csaba polgármester: Megkeresett minket Tóth Csilla a Danubia Televízió ügyvezető igazgatója azzal az ajánlatával, hogy küldött egy listát, ami alapján együtt tudunk működni a Danubia Televízióval. Itt is azt gondolom, hogy mindenki emlékszik a múltra, azzal kevésbé érdemes már foglalkozni, Miután Ő visszavonta az ajánlatát tavaly, mi megvásároltuk a kamerát, megvásároltuk a rendszert, tehát működtetni tudjuk ezt a felvételi rendszert. Ő három dolgot ajánl, egyrészt a testületi ülések rögzítését, ajánlja még híryananyagokat öt percben, illetve hosszú híryananyagok elkészítését, és sugárzását. Amennyiben két híryananyag és közvetítése, úgy 250 ezer forint, kéthetente 65 ezer forint, illetve 125 ezer forint. Nyilván ezek sávosan mennek lefelé, ahogy csökkennek a szolgáltatás. Van benne egy érdekesség, hogy a polgármestereknek külön 5 perc lehetőség van, hogy a televízióban szerepeljenek, az önkormányzat költségvetéséből, amit én biztos nem kérek, nem az én asztalom, hogy én közpénzből szerepeljek a televízióban. Tisztelettel köszönjük a Danubia Televízió ajánlatát, de erre nem is terveztünk a költségvetésbe pénzt, mi a kötelező feladatot a saját rendszerünkkel el tudjuk végezni. Szeretettel várjuk és hívjuk, ha a településről olyan híryananyagot szeretne készíteni, ami hírértékű, de mi ezért biztos nem tudunk fizetni, a mi költségvetésünkbe ez nem fér bele. Véleményem szerint a saját technikával jó szinten ki tudjuk ezt szolgálni, és itt meg is ragadnám a lehetőséget, hogy megköszönjem Szecsei László úrnak, mert van, amikor kettő nap alatt elkészíteni a felvételt, és nagyon gyorsan tudjuk produkálni a lakosság számára. Én nem javasolom, hogy bármilyen pénzt erre elkülönítsünk, de természetesen nagyon korrekt az ajánlata főszerkesztő asszonynak, úgyhogy bármikor tudunk vele élni, ha azt mondjuk, júniusban van egy olyan híryananyagunk, amire azt mondjuk, hogy szeretnénk, hogy leadnánk, akkor kifizetjük, és le tudja adni. Van-e valami vélemény ezzel kapcsolatban? Nincsen. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a Danubia Televízió ajánlatát?

A Képviselő-testület 5 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**7/2019.(02.12.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Danubia Televízió ajánlatát a szűkös költségvetésre hivatkozva nem fogadja el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

4/2. Legszebb konyhakertek program

Molnár Csaba polgármester: Karcag Város alpolgármestere megkeresett bennünket, melyben arra kér, hogy Kisoroszi Önkormányzata is induljon a legszebb konyhakertek pályázaton. Megkérdezem alpolgármester urat, hogy esetleg az Ő koordinálásával részt tudunk-e venni az induláson, tudunk-e olyan konyhakertet mutatni, amivel ebbe be tudunk szállni?

Benedek Károly alpolgármester: Biztos találunk olyan konyhakertet, ami el tud indulni, és meg tud mérközni akármelyik konyhakerttel ebben az országban.

Molnár Csaba polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassuk egy határozattal, és egyben felkérem alpolgármester urat, hogy legyen szíves, koordinálja ezt az indulást és lehetőséget.

Benedek Károly alpolgármester: Jó.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki támogatja a legszebb konyhakert pályázaton való indulást?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**8/2019.(02.12.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete indulni kíván a Magyarország Legszebb Konyhakertjei című pályázaton.

A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** alpolgármester

#### 4/3. Közvilágítás bővítése – 1 db lámpatest

Molnár Csaba polgármester: Ismét kérnek közvilágítás oszlopra lámpát. Mióta ez a Képviselő-testület felállt, azóta szerintem minden egyes ilyen igényt kielégítettünk, és elég sok lámpatestet szereltünk már föl. Azt érzékelem, hogy kicsit több ilyen kérés érkezik be, mint ami indokolt lenne. Én a következőt kérem Kovács úrtól, a következő testületi ülésre mérjünk föl egy olyan településképet, mehetünk egy esti napon, hogy hol látunk olyan pontot, ami adott esetben sötétnek tűnik a faluba. Ha kell, hívjuk el az Elmű képviselőit is. Miután meg tudtuk az állapítani, hogy a település egységes világítása érdekében hol kell beavatkozni, akkor én Képviselő-testület elé tárom azt, hogy ez adott esetben hány lámpát érint. Ebbe akkor a testület nyilvánvalóan fog dönteni, és szabjunk meg egy éves keretet, arra vonatkozólag, hogy ebben az évben pl. 6 db lámpát szerelünk föl. Én ezt a kérelmet most nem tárnám szavazásra, hanem mérjük fel a települést, és utána testület szabjon meg egy éves darabszámot, ezt a tartalékalapból különítsük el, és így szereltessünk fel világítótesteket.

Kovács Sándor: Én is úgy gondolom, hogy érdemes ezzel foglalkozni, de viszont azt is fel kell mérni, mert vannak olyan lámpatestek pl. a Homokajka úton, hogy a közvilágítás alatt van egy fa, és hiába világít a lámpa, de látni nem lehet semmit, mert fa megakadályozza. Fel kell mérni, mert főleg, ha be fog lombozódni tavaszra, mert akkor olyan, mintha nem is lenne világítás. Ha kivágásra kerülnének ezek a fák, amik semmire nem jók, mert akác és bálványfa, akkor tavasszal csinálnánk megint egy gyümölcsfa programot, és ezeket lehetne helyette tenni.

Molnár Csaba polgármester: Ez így teljesen jó, hogy gyümölcsfákat ültetünk a kivágott fák helyett. Van-e kérdés, észrevétel a mai üléssel kapcsolatban? Nincs. Köszönöm a részvételt, a mai ülést 19 órakor bezárom.

K.m.f.

.....  
Molnár Csaba polgármester

.....  
Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző